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Szöllősi Zoltán Tibor 1973-1976 között a Vízügyi Építő 

Vállalat ösztöndíjasaként végezte el Baján a BME Vízgaz-

dálkodási Főiskolai Kar vízellátási és csatornázási szakát 

és üzemmérnöki oklevelet szerzett. Pályafutását a Vízügyi 

Építő Vállalatnál kezdte 1976-ban, mint termelésirányító 

és építésvezető, ahol elsősorban speciális mélyépítési fel-

adatok (pl. résalapozás) kivitelezésének irányításával fog-

lalkozott.  

1980-ban a Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgató-

sághoz (KDVVIZIG) került, ahol három éven át árvíz-

védelmi főelőadó, majd újabb három évig árvízvédelmi 

csoportvezető volt. E munkakörében feladatát képezte 

az igazgatóság árvízvédelmi operatív tevékenységének 

irányítása, döntés előkészítése; védekezés idején a vé-

delmi törzs munkájának koordinálása, az erdészeti te-

endő irányítása, a hajózási tevékenység és a Műszaki 

Biztonsági Szolgálat felügyelete. 1982-1986 között a 

munka mellett elvégezte a Janus Pannonius Tudomány-

egyetem Közgazdaságtudományi Karát és okleveles 

közgazda diplomát szerzett. 1985-től 1990-ig az igazga-

tóság közgazdasági osztályvezetője volt. E munkaköré-

ben kiemelt feladata volt a beruházási tevékenység, a 

létszám-és bérgazdálkodás és a jövedelempolitika irá-

nyítása, a költségvetési beszámolók elkészítése. Szakis-

mereteit azzal is kiegészítette, hogy adótanácsadói és 

mérlegképes könyvelői képzéseket is elvégzett. 1982-

1990 között részt vett a Közép-Duna üzemi lap szer-

kesztésében, ahol különböző rovatok vezetője volt. 

1990-ben az Árvíz- és Belvízvédelmi Központi Szer-

vezethez (ÁBKSZ) került, ahol előbb gazdasági igazgató-

helyettes, majd általános és gazdasági igazgatóhelyettes, 

majd pedig, 1996-ig az ÁBKSZ, mint költségvetési szerv 

megbízott igazgatója volt. 1996. novemberében irányította 

az ÁBKSZ átszervezését gazdasági társasággá. A szerve-

zet átalakítása után 2004-ig az ÁBKSZ Kht. ügyvezető 

igazgatója, 2007-ig általános és gazdasági igazgatóhelyet-

tese, majd újfent igazgatója volt. Az ÁBKSZ-nél eltöltött 

17 év alatt sokrétű gazdasági és műszaki irányítási, felada-

tokat látott el, csaknem egy évtizeden át látta el a szervezet 

teljes körű irányítását. Kiemelkedő munkát végzett a spe-

ciális védelmi gépek és eszközök, anyagok beszerzése, 

üzemeltetése, karbantartása terén, az azokhoz szükséges 

kezelő személyzet kiképzésében, gyakorlatoztatásában. 

Irányította, felügyelte a jégtörő flottát, az ágazati robban-

tási feladatokat, a központi védelmi osztag működtetését; 

szervezte a cég vállalkozási tevékenységét. 21 árvízi, bel-

vízi és környezeti kárelhárítási védekezésben és további 

három külföldi segítségnyújtásban (Lengyelországban, va-

lamint Romániában kétszer) végezte a műszaki irányítási 

és pénzügyi lebonyolítási feladatokat. 

2007–2012 között a KDVVIZIG gazdasági igazgató-

helyettese, elemző közgazdásza, majd 2013-tól beruházási 

és vagyonkezelési osztályvezetője volt. Munkásságát több 

állami kitüntetéssel ismerték el.  

A Magyar Hidrológiai Társaságnak 1980-tól volt tagja, 

a Budapesti, majd a Közép-Duna-völgyi Területi Szerve-

zetben és a Jogi és közgazdasági Szakosztályban. 1990-től 

a Társaságnál különböző tisztségeket töltött be. 1990–

1995 között az MHT Felügyelő Bizottságának elnöki fel-

adatait látta el. 1996-tól 2003-ig, dr. Starosolszky Ödön két 

elnöki ciklusa idején az MHT főtitkári pozícióját töltötte 

be. 2006–2009 között tagja volt az MHT Hydrologia Hun-

garica Alapítvány (HHA) kuratóriumának, 2009-től 2017-

ig tagja a HHA Felügyelő Bizottságának. Az MHT-ban 

végzett tevékenységének elismeréséül 2003-ban Bogdánfy 

Ödön Emlékéremben részesült. 

2023. december 24-én, életének 69. évében hunyt el. 

Emlékét kegyelettel megőrizzük! 

Dr. Szlávik Lajos 

az MHT tiszteletbeli elnöke 

 

 
 

Nekrológ Szöllősi Zoltán Tibor 
Ráckeve, 1955. április 17. - Budapest, 2023. december 24. 


